

Firmy ubiegające się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „**Dostawa narzędzi endoskopowych do SP ZOZ Szpitala Wielospecjalistycznego w Jaworznie**”

Zamawiający, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada na pytania od Wykonawców :

WYKONAWCA 1

1. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 dokona modyfikacji i z pozycji nr 8, 10 i 11 utworzy z tych pozycji nowy, oddzielny pakiet?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie wyraża zgody

2. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w pozycji nr 8 dopuści zaferowanie stentu samorozprężalnego nitinolowego do jelita grubego, o średnicach dla jelitowych 22, 24, 26, 28, 30 mm bez poszerzenia, długość introducera , 10 Fr na prowadnik 0,035”, 220 cm dla dwunastnicy 180 cm, średnica systemu wprowadzającego - 10 Fr, stenty uwalniane w sposób niewymagający przemieszczania w trakcie implantacji, widoczne w obrazie RTG?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie wyraża zgody.

3. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w pozycji nr 10 dopuści zaferowanie stentu samorozprężalnego do przelyku, w wersji niepokrywanej i pokrywanej (silikonem, silikonem i e-PTFE w zależności od wersji), z 8 cieniodajnymi, złotymi znacznikami na końcach i na środku stentu (3 + 2 + 3), „lassami” na obu końcach stentu (dostępna wersja z zastawką antyrefluksyjną i jednym lassem), posiadające kołnierze antymigracyjne na końcu dystalnym i proksymalnym (kołnierz posiada dwie średnice: mniejszą i większą), długości stentu: 90, 110, 130, 150 , 170 mm, średnice stentów dla trzonu stentu: 16, 18 i 20 mm i odpowiednio dla kołnierzy antymigracyjnych : od 20 do 28 mm, z zestawem wprowadzającym, umożliwiającym precyzyjne uwalnianie stentu z możliwością korekty położenia bezpośrednio po założeniu?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie wyraża zgody.

4. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 1 w pozycji nr 11 dopuści zaferowanie stentu nitinolowego do dróg żółciowych wykonanego z plecionego drutu, o średnicach stentu 8 i 10 mm i długościach 60, 80 i 100 mm, w wersji pokrywanej i niepokrywanej silikonem, wykonanej w technologii plecionego drutu (pojedynczej i podwójnej gęstości oczek), długość introduktora 180 cm, ze złotymi markerami na obu stronach stentu i na środku, widocznymi w RTG, z systemem aplikacji umożliwiającym precyzyjne uwalnianie stentu z ograniczonym zakresem ponownego wsunięcia do koszulki w trakcie implantacji?

Odpowiedź: Nie, zamawiający nie wyraża zgody.

Opis jest nieprecyzyjny - brak precyzyjnego opisu systemu aplikacyjnego.

Podpisał Lekarz Naczelny dr n.med Wiesław Wieckowski

*Publikacja strona internetowa Zamawiającego
Otrzymują firmy zadające pytania*